

Подразделение HiSilicon компании Huawei разработало собственные процессоры Kirin, снизив свою зависимость от Qualcomm Snapdragon. Это дополнительно объясняет, почему Qualcomm не планирует продавать продукцию Huawei после 2024 года.

Ключевым моментом здесь является постоянный поток доходов от лицензирования. В настоящее время Qualcomm ведет переговоры о лицензионных сделках с крупными производителями смартфонов, включая Huawei, чье соглашение истекает в следующем году. Эти сделки гарантируют, что Qualcomm получит деньги за свои запатентованные технологии, используемые в телефонах Huawei и других китайских производителей.

Для Intel ситуация менее радужная. В отличие от Qualcomm, Huawei по-прежнему полагается на процессоры Intel для своих компьютеров и серверов.